

买家电送电费 百姓乐享优惠 杭州萧山供电联合商场为“家电入户”送好礼

通讯员 周喆 徐国锋 本报记者 方云凤

“这次的活动,给市民带来了真正的实惠,希望以后多一些这类活动。”12月15日,对于国网杭州市萧山区供电公司联合汇德隆家电开展的“电网连万家,共享电气化”促销活动,杭州萧山市民王先生如是说。

像王先生一样,很多在汇德隆家电购买家电的市民,都喜滋滋拿到了不同面额的电费充值卡。买家电、送电费,这是萧山区供电公司联合家电经销商开启的促销让利新模式,通过购物满一定金额赠送电费充值卡的

形式,为市民带去实惠。

“比起一般性的礼品,电费充值卡更实用,家家户户都用得上,而且用起来也很方便。”拿到电费卡的刘女士乐呵呵地说。听说有这个活动,刘女士在活动当天一早就赶到了家电广场,给新装修的房子添置必要电器。几样大件下来,一算,可以获赠最高1000元的电费充值卡,刘女士非常开心:“够我们家交三个月电费了。”

活动现场,萧山区供电公司的工作区域围拢着不少市民,大家忙着领电费卡,咨询用电事宜,拿到电费充值卡的市民个个喜上眉梢。现场工作人员介绍说,这次“买家电、送电费”活动,既为家电经销商集聚了人气,又

有助于推广电费充值卡,更重要的是,老百姓享受到了实实在在的优惠。“仅这次活动,送出的电费卡总额就超过20万。”工作人员介绍道。

电费充值卡怎么用?很简单。市民可以直接去就近的供电营业厅充值,也可以通过国网浙江电力公众微信号,绑定用电户号后,给自家的电力账户充值。此外,市民还可以下载国家电网旗下的“电e宝”APP,进行电费卡在线充值,非常方便。

这种多方共赢的推广模式,是萧山区供电公司提升服务品质的一次全新尝试。下一阶段,萧山区供电公司将继续探索新的模式,联合更多的商家,给市民带去更多的实惠。

瓜沥有所竹笛特色教育学校

12月16日下午,瓜沥长沙小学迎来了一场竹笛表演盛宴。悠扬的笛声在该校室内大操场中萦绕,赢得了台下数百名观众的热掌声。

充满童趣的竖笛表演《划船曲》和《数鸭子》,由多名身着嫩黄色服装的小同学表演。每一个音符就像活泼的小精灵一样从他们口中飞扬,配合不断变幻的队形与整齐划一的动作,不禁让人啧啧称赞。而校友管维维的一曲《牧民新歌》,犹如天籁之音,使人沉醉。高段部上演的《梁祝》与《碎雨江南》,从笛声,到情景表演,再到服装扮像,让观众们仿佛置身于一座艺术殿堂。

校长朱建平说:“长沙小学坚持竹笛特色教育二十年来,取得了国家、省、市、区举办的



各类器乐比赛,团体或个人奖达十多项,并得到了多位著名专家的题词鼓励。学校所取得的成就,是一届届努力的结果,今后我们要更加奋发图强,将竹笛特色艺术传承下去,发扬光大。” 李春

萧山浦江商会成立

12月17日,萧山浦江商会成立大会暨第一届会员大会在宝盛宾馆举行。在萧工作经商的浦江籍精英共聚一堂,共叙乡情,共谋发展。

杭州钱桥机械有限公司董事长陈寿顺担任首任会长。他代表萧山浦江商会致辞,希望商会成员务实求真,积极进取,充分发挥商会作用,努力把商会建设成为政府与企业之间紧密联系的纽带;成为会员企业之间平等交流、优势互补、共谋发展的平台;成为促进两地经济社会合作发展的桥梁,为萧山和浦江两地经济和社会发展做贡献。

萧山区工商联副主席汪乃俊向陈寿顺会长授“萧山浦江商会”会牌。 费中荧



杭州野生动物世界“元旦特权” 属鸡的游客免费玩

冬天就应该窝在家里,守着暖气,足不出户吗?当然不是!冬天也是一家人户外出游的最好时期之一。杭州野生动物世界就是一个不错的去处。冬天的杭州野生动物世界虽然不是旅游旺季,但是却有很多在夏天体验不到独特乐趣。金毛羚牛、大熊猫这些越冷越精神的国宝级动物表示非常享受。还有来自北极圈的北极狼,已经换上了厚实的白色毛衣,发出狼嚎呼唤你的到来。

12月24日—1月15日,杭州野生动物

世界“鸡动元旦惠”福利来袭! 圣诞期间,入园就有精美礼品相送。1月1日-3日,属鸡免费! 属鸡免费! 属鸡免费! 重要的事说三遍。杭州野生动物世界邀请属鸡的朋友们免费游玩。动动手指关注杭州野生动物世界官方微信参与“属鸡免费”活动就能领取门票。凭登记后领取的入园许可证和身份证(儿童凭户口本)就能免费入园哦! 为了方便大家入园,请一定提前至官方微信属鸡免费通道登记验证哦!

相约二十一 社区来帮你

12月21日是冬至。当天上午8点半,萧山城厢街道俊良社区在社区广场上举办了“相约二十一,社区来帮你”广场志愿服务活动。据了解,这个活动已经整整持续了7年。“居民的事,再小也是大事,只有他们过舒坦了,社区的工作才算做到家。”这是俊良社区党委书记张小琴常挂在嘴边的一句话。

一个上午,广场上人来人往,热闹非凡。天明眼镜、老凤祥、杭州银行、祖名、快康医院等单位为居民提供志愿服务。此外,还有一些老手艺人现场修鞋、修家电、磨剪刀、理发等,深受老百姓喜爱。

据了解,“相约二十一”活动内容越来越丰富,不仅有便民的服务,还可以购买物美价廉的水果、食品等,实实在在方便了居民的生活。社区王阿姨说:“新农都离城区比较远,去一趟不方便。现在在家门口就能够买到物美价廉的食品,真是太高兴了。”

王晨晨

关注男性健康,从前列腺开始

前列腺难题 1元来体验

•尿频 •尿急 •尿痛 •尿困难 •尿不尽 •会阴部胀痛 •腹股沟胀痛

前列腺问题是一个困扰男性的难题,让人痛苦不堪,也难以启齿。现在好了,全国连锁前清宝前列腺专科中心落户萧山,如果您有尿频、尿急、尿痛、尿困难、尿不尽、会阴部、腹股沟胀痛等问题,现在只需要1元钱,就能体验前清宝专利产品(前清宝)的效果。

“前清宝”好效果不怕试
会怀疑不如亲自试,1元体验,前清宝产品效果怎么样,您自己的感受说了算,先试后买不花冤枉钱!

前清宝古方源自前清消痰降火,凉血解毒的秘方,有前列腺困扰的朋友可以来店体验。

古方今用,一人一方,三维一体,百日养护

报名电话:400-711-5588 地址:萧山区育才路207号(萧山中医院南对面)